



Следственным управлением проанализированы результаты процессуальной деятельности по противодействию коррупции



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми проанализированы результаты процессуальной деятельности по противодействию коррупции.

В течение 9 месяцев 2018 года в следственные подразделения следственного управления поступило 142 сообщения о преступлениях коррупционной направленности (АППГ – 117), по результатам рассмотрения которых возбуждено 77 уголовных дел (АППГ - 83). В их числе 27 – по фактам получения взяток (ст.290 УК РФ), 8 – по фактам дачи взяток (ст.291 УК РФ), 3 – по фактам посредничества во взяточничестве (ст.291.1 УК РФ), 13 - по фактам коммерческого подкупа (ст.204 УК РФ), 5 – по фактам присвоения или растраты (ст.160 УК РФ), 6 – по фактам мошенничества (ст.159 УК РФ).



Всего в производстве следователей находилось 107 уголовных дел (АППГ - 129). Окончено производством с направлением в суд 38 уголовных дел (АППГ - 58).

В качестве обвиняемых по уголовным делам привлечено 41 лицо (АППГ – 62), совершившее 92 коррупционных преступления (АППГ – 113). Наибольшее количество преступлений выявлено в правоприменительной сфере (18 лиц, 38 преступлений), а также сфере строительства и обеспечения жильем (5 лиц, 9 преступлений). Значительное число преступлений совершено лицами, не отнесенными к категории должностных (11 лиц, 14 преступлений).

В ходе расследования уголовных дел данной категории наложен арест на имущество подозреваемых и обвиняемых на общую сумму более 96 миллионов рублей.

Вынесен приговор бывшим чиновникам администрации муниципального района «Сыктывдинский» Олегу Попову (7 лет 6 месяцев в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере 5 миллионов рублей) и Денису Казанцеву (7 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере 5 миллионов рублей), получившим часть от затребованного в качестве взятки миллиона рублей за оказание содействия при заключении договора, приемке и оплате работ по муниципальному контракту на строительство подъездной автомобильной дороги к кварталу малоэтажной застройки в селе Вьльгорт.

К десяти с половиной годам лишения свободы в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере 1,5 миллиона рублей и конфискацией полученных в качестве взятки 13,5 миллионов рублей приговорен по совокупности преступлений бывший глава администрации муниципального образования городского округа «Сыктывкар» Роман Зенищев, создавший группе лиц за взятку комфортные условия для максимального извлечения прибыли при осуществлении пассажирских перевозок транспортными предприятиями, которые были подконтрольны взяткодателям.

Наказание в виде девяти с половиной лет лишения свободы в исправительной колонии общего режима назначено бывшему заместителю главного врача Печорской центральной районной больницы по лекарственному обеспечению Елене Курдюмовой, получившей более 1,6 миллиона рублей в качестве незаконного денежного вознаграждения от коммерческих организаций, занимающихся поставкой лекарственных препаратов для больницы.

В Ухте осуждены бывший начальник Департамента капитального строительства и имущественных отношений Пенсионного фонда Российской Федерации Сергей Рыжков (10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере 180 миллионов рублей и с лишением права занимать определенные должности в течение 12 лет) и его заместитель Игорь Кондратенко (5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима со штрафом в размере 36 миллионов рублей и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

лишением права занимать определенные должности в течение 5 лет). Следствием и судом установлено, что они содействовали решению вопроса о выделении денежных средств на приобретение здания для нужд Отделения Пенсионного фонда в г.Ухте, заключению и исполнению государственного контракта, за что потребовали от собственника и представляемых им лиц денежное вознаграждение в размере 18 миллионов рублей, из которых успели получить 12,5 миллионов рублей.

Следственными органами во взаимодействии с другими силовыми структурами продолжается работа, направленная на усиление борьбы с проявлениями коррупции. Ход и результаты расследования уголовных дел находятся на постоянном контроле руководства следственного управления.

02 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1269226>